

User Manuels

Description

Proshield Varnish is cavity varnish containing 5% sodium fluoride. It is applied to teeth for the purpose of treatment dentinal hypersen-sitivity. Proshield Varnish consists of rosin which adheres to the surface of the teeth, seals exposed dentin tubules. Proshield Varnish has four flavors such as bubblegum, strawberry, melon and mint. It is packed in single dose package to allows easy mixing and application.

Composition

- Rosin
- Sodium Fluoride
- Ethanol
- Xylitol
- TCP

Indications

For treatment of dentinal hypersensitivity secondary to exposed dentin and root surface.

Contra-Indications

1. Do not use on patients with ulcerative gingivitis or stomatitis.
2. If patients are known to be allergic to ingredients including fluoride, rosin or similar maerials, Proshield Varnish should not be used.
3. After the application of Proshield Varnish patients should avoid chewing hard food, drinking liquids containing alcohol and brushing for 4 to 6 hours.

Recommended Procedure

1. Thoroughly clean the teeth and remove excess moisture with cotton rolls and air.
2. Peel back the foil cover until the well containing Proshield Varnish is exposed.
3. Mix Proshield Varnish using a brush thoroughly.
4. Apply Proshield Varnish thinly with a brush.
5. It is recommended to remain Proshield Varnish on the teeth surface as long as possible at least 4 hours.

Storage

Do not store at elevated temperature or intense light.

Precautions

1. It should be used by a dentist and dental professional. Observe the procedure and the precautions.
2. Do not use if the package is damaged.
3. Do not get other fluoride treatments on the same day. Also refrain from using fluoride supplements and rinses for several days after treatment.
4. Do not use after expiry date.
5. Dispose the remained materials after using Proshield Varnish because it is a single dose package.
6. For single use only

Dosage

Intended use population of Proshield Varnish is both children (from ages 6 months to 16 years) and adults. It is necessary to use all the varnish provided. Use only enough varnish to form a thin film on the desired treatment area, taking into consideration the weight of the patient and the number of teeth being treated. (When used once, maximum capacity is 0.4ml) The application of Proshield Varnish is usually repeated every 6 months. But, if more treatment is needed, it could be applications every 3 months. The patient should not brush the teeth or chew food for 4 hours after treatment. Please consult your local authority's recommended for guidance on the amount of fluoride to be used for specific patients.

Warning

1. Edematous swelling or Nausea has been reported only in rare instances in some fluoride varnish products, especially after application to extensive surfaces. Dyspnea, although extremly rare, has occurred in asthmatic people. If required, extensive applied varnish can be removed with a through brushing.
2. Recommended to avoid its use in pregnant women and during lactation.

Package

PRD.01.30100: 32 Single Unit Dose application sticks

PRD.01.30000: 200 Single Unit Dose application sticks

Unit Dose: 0.4MI

Gebrauchsinformation

Beschreibung

Proshield Varnish ist ein Hohlraumlack mit 5% Natriumfluorid. Es wird zum Zweck der Behandlung von Dentinüberempfindlichkeit auf Zähne aufgetragen. Proshield Varnish besteht aus Kolophonium, das an der Ober-fläche der Zähne haftet und freiliegende Dentintubuli abdichtet. Proshield Varnish hat vier eschmacksrichtungen wie Kaugummi, Erdbeere, Melone und Minze. Es ist in einer Einzeldosispackung verpackt, um eineinfac-hes Mischen und Auftragen zu ermöglichen.

Komposition

- Kolophonium
- Natrium Fluorid
- Ethanol
- Xylit
- TCP

Indikationen

Zur Behandlung von Dentinüberempfind-lichkeit infolge von freiliegendem Dentin und Wurzeloberfläche.

Kontraindikationen

1. Nicht bei Patienten mit ulzerativer Gingi-vitis oder Stomatitis anwenden.
2. Wenn bekannt ist, dass Patienten gegen Inhaltsstoffe wie Fluorid, Kolophonium oder ähnliche Materialien allergisch sind, sollte Proshield Varnish nicht verwendet werden.
3. Nach der Anwendung von Proshield Varnish Patienten vermeiden, 4 bis 6 Stunden lang hartes Essen zu kauen, alkoholhaltige Flüssigkeiten zu trinken und zu bürsten.

Empfohlenes Verfahren

1. Reinigen Sie die Zähne gründlich und entfernen Sie überschüssige Feuchtigkeit mit Watterollen und Luft.
2. Ziehen Sie die Folienabdeckung ab, bis die Vertiefung mit Proshield Varnish frei liegt.
3. Mischen Sie Proshield Varnish gründlich mit einem Pinsel.
4. Tragen Sie Proshield Varnish mit einem Pinsel dünn auf.
5. Es wird empfohlen, Proshield Varnish so lange wie möglich mindestens 4 Stunden auf der Zahnoberfläche zu belassen.

Lager

Nicht bei erhöhter Temperatur oder intensivem Licht lagern.

Vorsichtsmaßnahmen

1. Es sollte von einem Zahnarzt und Zahnarzt verwendet werden. Beachten Sie das Verfahren und die Vorsichtsmaßnahmen.
2. Nicht verwenden, wenn die Verpackung beschädigt ist.
3. Lassen Sie sich am selben Tag nicht mit anderen Fluoriden behandeln. Verwenden Sie nach der Behandlung einige Tage lang keine Fluoridpräparate und -spülungen.
4. Nicht nach Ablaufdatum verwenden.
5. Entsorgen Sie die verbleibenden Materialien nach Verwendung von Proshield Varnish weil es eine Einzeldosispackung ist.
6. Nur zum einmaligen Gebrauch.

Dosierung

Die beabsichtigte Verwendungspopulation von Proshield Varnish besteht sowohl aus Kindern (im Alter von 6 Monaten bis 16 Jahren) als auch aus Erwachsenen. Es ist notwendig, den gesamten bereitgestell ten Lack zu verwenden. Verwenden Sie nur genügend Lack, um auf dem gewünschten Behandlungsbereich einen dünnen Film zu bilden, und berücksichtigen Sie dabei das Gewicht des Patienten und die Anzahl der zu behandelnden Zähne. (Bei einmaliger Verwen dung beträgt die maximale Kapazität 0,4 ml.) Die Anwendung von Proshield Varnish wird normalerweise alle 6 Monate wiederholt. Wenn jedoch mehr Behandlung erforderlich ist, kann dies alle 3 Monate erfolgen. Der Patient sollte nach der Behandlung 4 Stunden lang keine Zähne putzen oder Lebensmittel kauen. Bitte konsultieren Sie die Empfehlungen Ihrer örtlichen Behörde, um Informationen zur Menge an Fluorid zu erhalten, die für bestimmte Patienten verwendet werden soll.

Warnung

1. Bei einigen Fluoridlackprodukten wurde nur in seltenen Fällen über eine endemische Schwellung oder Übelkeit berichtet, insbesondere nach dem Auftragen auf ausgedehnte Oberflächen. Dyspnoe ist zwar äußerst selten, tritt jedoch bei Asthmatikern auf. Bei Bedarf kann ein ausgedehnter Lack mit einem Durchbürsten entfernt werden.
2. Empfehlen, um die Anwendung bei schwangeren Frauen und während der Stillzeit zu vermeiden

Paket

PRD.01.30100: 32 Einheitsdosis Applikationsstifte

PRD.01.30000: 200 Einheitsdosis Applikationsstifte

Einheitsdosis: 0.4MI

Kullanma Kılavuzu

Açıklama

Proshield Varnish %5 sodyum florür içeren boşluk verniğidir. Dentin hipersensitivite-sinin tedavisi amacıyla dişlere uygulanır. Proshield Varnish, sakız, çilek, kavun ve nane gibi dört çeşide sahiptir. Kolay karıştırma ve uygulama için tek dozda paketlenmiştir.

Bileşenler

- Rosin
- Sodyum florür
- Etanol
- Ksilitol
- TCP

Endikasyonlar

Açığa çıkan dentin ve kök yüzeyine sekonder dentin aşırı duyarılılığının tedavisi için.

Kontrendikasyonları

1. Ülseratif diş eti iltihabı veya stomatitli hastalarda kullanmayın.
2. Hastaların florür, reçine veya benzeri maddeler gibi bileşenlere alerjisi olduğu biliniyorsa, Proshield Varnish kullanılmamalıdır.
3. Proshield Varnish uygulandıktan sonra, hastalar sert yiyecekleri çiğnemekten, alkol içeren sıvılar içmekten ve 4-6 saat fırçalamaktan kaçınımalıdır.

Önerilen Prosedür

1. Dişleri iyice temizleyin ve pamuk ruloları ve hava ile fazla nemi alın.
2. Proshield Varnish içeren hazne açığa çıkıncaya kadar folyo kapağını geriye doğru soyun.
3. Bir fırça kullanarak Proshield Varnish'i iyice karıştırın.
4. Proshield Varnish'i bir fırça ile ince bir şekilde uygulayın.
5. Proshield Varnish'in diş yüzeyinde mümkün olduğunca uzun, en az 4 saat kalması önerilir.

Depolama

Yüksek sıcaklıkta veya yoğun ışıkt saklamayın.

Önemler

1. Bir diş hekimi ve dental uzman tarafından kullanılmalıdır. Prosedürü ve önlemleri dikkate alın
2. Paket hasarlıysa kullanmayın.
3. Aynı gün başka florür tedavisi almayın. Ayrıca tedaviden birkaç gün sonra florür takviyeleri ve durulamaları kullanmaktan kaçının.
4. Son kullanma tarihinden sonra kullanmayın.
5. Proshield Varnish kullandıktan sonra kalan malzemeleri atın. Çünkü paket tek kullanımlıktır.
6. Sadece tek kullanımlıktır.

Dozaj

Proshield Varnish'in kullanım amacı hem çocuklar (6 aydan 16 yaşına kadar) hem de yetişkinler içindir. Sağlanan tüm verniği kullanmak gerekir. Hastanın ağırlığı ve tedavi edilen diş sayısı dikkate alınarak, sadece istenen tedavi alanında ince bir film oluşturmaya yetecek kadar vernik kullanın. (Tek kullanımda maksimum kapasite 0,4 ml'dir) Proshield Varnish uygulaması genellikle 6 ayda bir tekrarlanır. Ancak daha fazla tedaviye ihtiyaç duyulursa 3 ayda bir uygulama yapılabilir. Hasta tedaviden sonra 4 saat dişlerini fırçalamamalı veya yiyecek çiğnememelidir. Belirli hastalar için kullanılacak florür miktarı konusunda rehberlik için lütfen yerel yetkililerinizin tavsiyelerine başvurun.

Uyarı

1. Ödemli şişme veya mide bulantısı, özellikle geniş yüzeylere uygulandıktan sonra bazı florür vernik ürünlerinde yalnızca nadir durumlarda bildirilmiştir. Dispne, son derece nadir olmasına rağmen, astımlı kişilerde ortaya çıkmıştır. Gerekirse, yoğun uygulanan vernik bir fırçalama ile temizlenebilir.
2. Hamile kadınlarda ve emzirme döneminde kullanımımdan kaçınılması önerilir.

Paket

PRD.01.30100: 32 Tek Ünite Doz uygulama çubukları

PRD.01.30000: 200 Tek Ünite Doz uygulama çubukları

Ünite Birim: 0.4MI

Istruzioni Per L'Uso

Descrizione

Proshield Varnish è una vernice per cavità contenente il 5% di fluoruro di sodio. Si applica ai denti ai fini del trattamento dell'ipersensibilità dentinale. Proshield Varnish è costituito da colofonia che aderisce alla superficie dei denti, sigilla i tubuli dentinali esposti. Proshield Varnish ha quattro gusti come gomma da masticare, fragola, melone e menta. È confezionato in confezione monodose per consentire una facile miscelazione e applicazione.

Composizione

- Colofonia
- Fluoruro di sodio
- Etanolo
- Xilitolo
- TCP

Indicazioni

Per il trattamento dell'ipersensibilità dentale secondaria alla dentina esposta e alla superficie radicolare.

Controindicazioni

1. Non utilizzare su pazienti con gengiviti ulcerose o stomatite.
2. Se i pazienti sono noti per essere allergici agli ingredienti inclusi fluoro, colofonia o materiali simili, la vernice Proshield non deve essere utilizzata.
3. Dopo l'applicazione di Proshield Varnish, i pazienti devono evitare di masticare cibi duri, bere liquidi contenenti alcol e lavarsi i denti per 4-6 ore.

Procedura consigliata

1. Pulisci accuratamente i denti e rimuovi l'umidità in eccesso con rotoli di cotone e aria.
2. Staccare la copertura in alluminio fino a quando il pozzetto contenente la vernice Proshield è esposto.
3. Mescolare accuratamente la vernice Proshield con un pennello.
4. Applicare uno strato sottile di Proshield Varnish con un pennello.
5. Si consiglia di lasciare Proshield Varnish sulla superficie dei denti il più a lungo possibile per almeno 4 ore.

Conservazione

Non conservare a temperatura elevata o luce intensa.

Precauzioni

1. Dovrebbe essere utilizzato da un dentista e da un dentista. Rispettare la procedura e le precauzioni.
2. Non utilizzare se la confezione è danneggiata.
3. Non ricevere altri trattamenti al fluoro nello stesso giorno. Astenersi inoltre dall'utilizzare integratori di fluoro e risciacqui per diversi giorni dopo il trattamento.
4. Non utilizzare dopo la data di scadenza.
5. Smaltire i materiali rimasti dopo aver utilizzato Proshield Varnish perché è un pacchetto monodose.
6. Solo per uso singolo

Dosaggio

La popolazione d'uso prevista di Proshield Varnish è sia bambini (dai 6 mesi ai 16 anni) che adulti. È necessario utilizzare tutta la vernice fornita. Utilizzare solo una quantità di vernice sufficiente a formare una pellicola sottile sull'area da trattare, tenendo in considerazione il peso del paziente e il numero di denti da trattare. (Se usato una volta, la capacità massima è di 0,4 ml) L'applicazione di Proshield Varnish viene solitamente ripetuta ogni 6 mesi. Ma, se è necessario più trattamento, potrebbero essere applicazioni ogni 3 mesi. Il paziente non deve lavarsi i denti o masticare cibo per 4 ore dopo il trattamento. Si prega di consultare le autorità locali consigliate per indicazioni sulla quantità di fluoro da utilizzare per pazienti specifici.

Avvertimento

1. Gonfiore edematoso o nausea sono stati riportati solo in rari casi in alcuni prodotti con vernice al fluoro, specialmente dopo l'applicazione su superfici estese. La dispnea, sebbene estremamente rara, si è verificata nelle persone asmatiche. Se necessario, la vernice applicata estesa può essere rimossa con una spazzolatura profonda.
2. Consigliato per evitarne l'uso nelle donne in gravidanza e durante l'allattamento.

Pacchetto

PRD.01.30100: 32 stick di applicazione monodose

PRD.01.30000: 200 stick di applicazione monodose

Unit Dose: 0.4MI

RU) PROSHIELD VARNISH®

Инструкция

Общая информация

Proshield Varnish - это лак для лечение зубов, содержащий 5% фторида натрия. Применяется к зубам с целью лечения гиперчувствительности зубов. Proshield Varnish состоит из канифоли, которая прилипает к поверхности зубов и закрывает обнаженные дентинные каналы. Proshield Varnish имеет четыре вкуса, таких как жевательная резинка, клубника, дыня и мята. Он упакован в однодозовую упаковку, что позволяет легко смешивать и наносить.

Состав

- Смола
- Фторид натрия
- Спирт этиловый
- Ксилитол
- TCP (Тринатрия фосфат)

Показания

Для лечения гиперчувствительности зубов вторичный по отношению к обнаженному дентину и поверхности корня.

Противопоказания.

- Не применять пациентам с язвенным гингивитом или стоматитом.
- Если известно, что пациенты страдают аллергией на ингредиенты, включая фторид, канифоль или аналогичные материалы, нельзя применять Proshield Varnish.
- После нанесения Proshield Varnish пациенты должны избегать жевания твердой пищи, питья спиртосодержащих жидкостей и чистки зубов щеткой в течение 4-6 часов.

Рекомендуемая процедура

- Тщательно очистите зубы и удалите излишки влаги с помощью хлопковых валиков и воздуха.
- Отогните крышку из фольги до тех пор, пока не откроется лунка с лаком Proshield Varnish.
- Тщательно перемешайте лак Proshield Varnish с помощью кисти.
- Тонким слоем кистью нанесите Proshield Varnish.
- Рекомендуется оставлять Proshield Varnish на поверхности зубов как можно дольше, не менее 4 часов.

Хранения

Не хранить при повышенной температуре или ярком свете.

Меры предосторожности

- Он должен использоваться стоматологом и профессиональным стоматологом. Соблюдайте процедуру и меры предосторожности.
- Не используйте, если упаковка повреждена.
- Не принимайте другие препараты фтора в тот же день. Также воздержитесь от использования фторсодержащих добавок и полосканий в течение нескольких дней после лечение.
- Не используйте более поздний срок годности.
- Утилизируйте оставшиеся материалы после использования Proshield Varnish, потому что это однократная упаковка.
- Только для одноразового использования.

Дозировка

Предполагаемое использование Proshield Varnish - как дети (в возрасте от 6 месяцев до 16 лет), так и взрослые. Необходимо использовать весь предоставленный лак. Используйте достаточное количество лака, чтобы сформировать тонкую пленку на желаемой области лечения, учитывая вес пациента и количество обрабатываемых зубов. (При однократном использовании максимальная емкость составляет 0,4 мл). Обычно наноситсялак Proshield Varnish повторяется каждые 6 месяцев. Но, если требуется дополнительное лечение, его можно применять каждые 3 месяца. Патент не должен чистить зубы или жевать пищу в течение 4 часов после лечения. Пожалуйста, проконсультируйтесь с местными властями, чтобы узнать, какое количество фтора следует использовать для конкретных пациентов.

Предупреждение

- Отечный отек или тошнота наблюдались только в редких случаях при использовании некоторых фторсодержащих лаков, особенно при нанесении на обширные поверхности. У астматиков возникает одышка, хотя она и встречается крайне редко. При необходимости обширный нанесенный лак можно удалить щеткой.
- Не рекомендуется применять беременным женщинам и в период кормления грудью.

Упаковка

PRD.01.30100: 32 палочки для нанесения разовой дозы
PRD.01.30000: 200 палочки для нанесения разовой дозы
Доза: 0,4 мл

ES) PROSHIELD VARNISH®

Manual de usuario

Descripción

Proshield Varnish es un barniz para cavidades que contiene un 5% de fluoruro de sodio. Se aplica a los dientes con el fin de tratar la hipersensibilidad dentinaria. El barniz Proshield consiste en colofonia que se adhiere a la superficie de los dientes y sella los túbulos dentinarios expuestos. Proshield Varnish tiene cuatro sabores como chicle, fresa, melón y menta. Está envasado en un paquete de dosis única para permitir una fácil mezcla y aplicación.

Composición

- Colofonia
- Fluoruro de sodio
- Etanol
- Xilitol
- TCP

Indicaciones

Para el tratamiento de la hipersensibilidad dentinaria secundaria a la dentina expuesta y la superficie radicular.

Contraindicaciones

- No lo use en pacientes con gingivitis ulcerosa o estomatitis.
- Si se sabe que los pacientes son alérgicos a ingredientes como flúor, colofonia o materiales similares, no se debe utilizar el barniz Proshield.
- Después de la aplicación de Proshield Varnish, los pacientes deben evitar masticar alimentos duros, beber líquidos que contengan alcohol y cepillarse durante 4 a 6 horas.

Procedimiento recomendado

- Limpiar a fondo los dientes y eliminar el exceso de humedad con rollos de algodón y aire.
- Despegue la cubierta de aluminio hasta que quede expuesta la cavidad que contiene el barniz Proshield.
- Mezcle bien el barniz Proshield con un pincel.
- Aplique el barniz Proshield Varnish finamente con una brocha.
- Se recomienda dejar Proshield Varnish en la superficie de los dientes el mayor tiempo posible al menos 4 horas.

Almacenamiento

No almacenar a temperatura elevada o luz intensa.

Precauciones

- Debe ser utilizado por un dentista y un dentista. Observe el procedimiento y las precauciones.
- No lo utilice si el paquete está dañado.
- No reciba otros tratamientos con flúor el mismo día. También abstenerse de usar suplementos de flúor y enjuagues durante varios días después del tratamiento.
- No lo use después de la fecha de caducidad.
- Desechе los materiales restantes después de usar Proshield Varnish porque es un paquete de dosis única.
- Para un solo uso

Dosis

La población de uso previsto de Proshield Varnish son tanto niños (de 6 meses a 16 años) como adultos. Es necesario utilizar todo el barniz suministrado. Utilice solo barniz suficiente para formar una película fina en el área de tratamiento deseada, teniendo en cuenta el peso del paciente y la cantidad de dientes a tratar. (Cuando se usa una vez, la capacidad máxima es de 0,4 ml) La aplicación de Proshield Varnish generalmente se repite cada 6 meses. Pero, si se necesita más tratamiento, podrían ser aplicaciones cada 3 meses. El paciente no debe cepillarse los dientes ni masticar alimentos durante las 4 horas posteriores al tratamiento. Consulte las recomendaciones de su autoridad local para obtener orientación sobre la cantidad de fluoruro que se debe usar para pacientes específicos.

Advertencia

- Se ha informado hinchazón edematosa o náuseas sólo en raras ocasiones en algunos productos de barniz con flúor, especialmente después de la aplicación a superficies extensas. La disnea, aunque extremadamente rara, ha ocurrido en personas asmáticas. Si es necesario, el barniz aplicado en abundancia se puede quitar con un cepillado completo.
- Recomendado para evitar su uso en mujeres embarazadas y durante la lactancia.

Paquete

PRD.01.30100: 32 barras de aplicación de dosis unitarias
PRD.01.30000: 200 barras de aplicación de dosis unitarias
Dosis unitaria: 0.4Ml

FR) PROSHIELD VARNISH®

Manuels d'utilisation

Description

Le vernis Proshield est un vernis de cavité contenant 5% de fluorure de sodium. Il est appliqué sur les dents pour le but du traitement dental hyper-sensitive. Le vernis Proshield se compose de colophane. Qui adhère à la surface des dents, scelle les tubules dénudés exposés. Proshield Le vernis a quatre saveurs telles que le chewing-gum, fraise, melon et menthe. Il est emballé dans un emballage uni-dose pour permettre un mélange facile ainsi que son application.

Composition

- Colophane
- Le fluorure de sodium
- Éthanol
- Xylitol
- TCP

Indications

Pour le traitement de l'hypersensibilité dentale secondaire au dent et à la surface radiculaire exposés.

Contre-Indications

- Ne pas utiliser sur les patients atteints d'ulcères gingival ou stomies.
- Si les patients sont connus pour être allergiques à l'ingestion de Redents, y compris le fluorure, la colophane ou similaire matériaux, le vernis Proshield ne doit pas utilisé.
- Application du Verni Proshield .les patients devraient éviter de mâcher des aliments durs, boire des liquides contenant de l'alcool et brossage pendant 4 à 6 heures.

Procédure recommandée

- Nettoyez soigneusement les dents et retirez excès d'humidité avec des rouleaux de coon et de l'air.
- Décollez le couvercle en aluminium à la différence du puits contenant Proshield Varnish est exposé.
- Mélangez le vernis Proshield à l'aide d'un pinceau. A fond.
- Appliquez une fine couche de vernis Proshield avec un pinceau.
- Il est recommandé de rester Proshield Vernis sur la surface des dents aussi longtemps que possible au moins 4 heures.

Storage:

Ne pas stocker à température élevée ou lumière intense.

Precautions:

- Il doit être utilisé par un dentiste et un professionnel des soins dentaires. Observez la procédure et les précautions.
- Ne pas utiliser si le colis est endommagé.
- N'obtenez pas d'autres traitements aux fluorures sur le même jour. Évitez également d'utiliser du fluorure suppléments et rinçages pendant plusieurs jours après traitement.
- Ne pas utiliser après la date d'expiration.
- Éliminez les matériaux restants à l'aide du vernis Proshield car il s'agit d'un emballage uni-dose.
- À usage unique seulement Posologie La population d'utilisation prévue de Proshield Varnish est à la fois les enfants (âgés de 6 mois à 16 ans) ainsi que les adultes.

Il est nécessaire d'utiliser tout le vernis fourni.

N'utilisez que suffisamment de vernis pour former un film fin sur la zone de traitement souhaitée, en tenant compte considérer le poids du patient et le nombre de dents traitées. (Lorsqu'utilisé une fois, la capacité maximale est de 0,4 ml) L'application du vernis Proshield est généralement répétée tous les 6 mois. Mais, si plus un traitement n'est nécessaire, cela pourrait être des applications tous les 3 mois. Le patient ne doit pas se brosser les dents ou mâcher de la nourriture pendant 4 heures après traitement. Veuillez consulter les autorités locales recommandées pour obtenir des indications sur la quantité de fluor à utiliser pour des patients spécifiques.

Avertissement

- Un gonflement oédémateux ou une nausée signalés seulement dans de rares cas dans certains produits de vernis au fluorure, en particulier l'application aux surfaces étendues. Dyspnée, bien qu'extrêmement rare, s'est produite dans les personnes asthmatic. Si nécessaire, vaste le vernis appliqué peut être enlevé avec un par le brossage.
- Recommandé pour éviter son utilisation chez les femmes enceintes et pendant l'allaitement.

PRD.01.30100: 32 Paquets d'applicaon de dose unitaire

PRD.01.30000: 200 Paquets d'applicaon de dose unitaire

Dose par unit: 0.4Ml

AR) PROSHIELD VARNISH®

طريقة الاستعمال

ورنيش بروشيلد يحتوي على ورنيش تجويي ٥٪ صوديوم أوريد يتم تطبيقه على الأسنان الغرض من العلاج هو التخفيف من الحساسية المفرطة يتكون ورنيش بروشيلد من الصنوبر التي تلتصق بسطح الأسنان ، بروشيلد .

يحتوي الورنيش على أربعة أنواع يذافات مختلفة مثل العلكة ،فراولة ، شمام ونعناع .معبأة في عبوة من جرعة واحدة تسمح بسهولة الخلط والتطبيق.

المكونات

- الصنوبر
- فلوريد الصوديوم
- الإيثانول
- إكسيليتول
- التي سي بي (ثلاثي فوسفور الكالسيوم)

موانع الاستعمال

- لا تستخدم مع قرحة اللثة أو السنوما.
- إذا كان من المعروف أن الأطفال يعانون من حساسية تجاه تلك المواد المكونة للمنتج مثل الفلورايدأو الصنوبر أو ما شابه ذلك
- بعد تطبيق ورنيش بروشيلد يجب على تجنب مضغ الطعام الصلب ، شرب السوائل التي تحتوي على الكحول والتنظيف بالفرشاة لمدة ٤ إلى ٦ ساعات.

الإجراءات الموصى بها

- تنظيف الأسنان جيدا وإزالة الروطبة الزائدة
- انزع غطاء القوئل للوراءالتي تحتوي على بروشيلد ورنيش معرضة.
- امزج ورنيش بروشيلد بالفرشاةخفيفة.
- ضع ورنيش بروشيلد برفق باستخدام فرشاة.
- من المستحسن أن تظل ورنيش بروشيلد على سطح الأسنان ٤ ساعات على الأقل.

تخزين

لا تخزن في درجة حرارة مرتفعة أوضاع شديدة.

الاحتياطات

- يجب استخدامه من قبل طبيب الأسنان وطب لأسنان المخترفين. مراقبة الإجراءات والاختياطات.
- لا تستخدمه في حالة تلف العبوة.
- لا يجب استعمال علاج فلوريد آخر نفس اليوم الامتناع أيضا من استخدام الكمكلمات التي تحتوي على الفلوريد والشفط لعدة أيام بعد ذلك .
- لا تستعمله بعد انتهاء تاريخ الصلاحية.
- التخلص من المواد المتبقية باستخدام الهواورنيش بروشيلد لأنه جرعة واحدة.
- للاستعمال الاحادي.

الجرعة

يمكن استخدام مجموعة ورنيش بروشيلد لكل من الأطفال (من سن ٦ أشهر إلى ١٦ عامًا) والبالغين على حد سواء.

من الضروري استخدام كل الورنيش المقدم.استخدم فقط ما يكفي من الورنيش لتشكيل طبقة رقيقة منطقة العلاج المطلوبة . مع مراعاة وزن المريض وعدد الأسنان المعالجة.

(تستخدم مرة واحدة ، السعة القصوى ٠,٤ مل). عادة ما يتم تطبيق ورنيش بروشيلد و يتكرر كل ٦ أشهر. ولكن ، إذا كان هناك المزيد العلاج مطلوب ، يمكن أن يكون تطبيقًا كل ٣ أشهر. يجب على المريض عدم تنظيف أسنانه الأسنان أو مضغ الطعام لمدة ٤ ساعات يرجى استشارة السلطة المحلية الخاصة بك موصى به للحصول على إرشادات حول مقدار يستخدم الفلورايد لكل مريض.

تحذير

١. تورم أو غثيان تم الإبلاغ عنها فقط في حالات نادرة في بعض منتجات ورنيش الفلورايد ، خاصة أن تم تطبيقه على الأسطح الواسعة. ضيق التنفس، على الرغم من ندرته الشديدة ، فقد حدث في الناس الربو. إذا لزم الأمر ، على نطاق واسع يمكن إزالة الورنيش المطبق باستخدام أمن خلال تنظيف الأسنان بالفرشاة.

٢. يوصى بتجنب استخدامه في النساء الحوامل وأثناء الرضاعة.

التغليف

علبة ذات الاستعمال الاحادي **PRD.01.30100٢٢**

جرعة الوحدة**200** علبة ذات الاستعمال الاحادي**PRD.01.30000:**

ملييلتر 0,4: